

Harmadszorra sikerült!

Minden év áprilisában rendezik meg az Édes anyanyelvünk Kazinczy-émlékverseny megyei döntőjét. A tét: kik képviselik Békés megyét a sátoraljaújhelyi országos döntőben.

Érdekes verseny; alapos nyelvismeretet (nyelvtani és nyelvhasználati ismereteket) követel, továbbá jó beszédkészséget, magabiztos fellépést, ötletességet, kreativitást.

Az érettségi előtt álló vajdás *Kutas Virág* tizedikes korában, három éve indult először a megyei versenyen (tanára *Hódsági Ferencné*). Volt 4. helyezett,

tavaly gyengébben sikerült a szereplése, az idén viszont remekelt.

– Nem volt ismeretlen számomra az írásbeli feladatlap, hasonlókat oldottunk meg korábbi években is. 30 pontot lehetett elérni, ebből 28-at sikerült összeszednem. Ez jó eredmény, de voltak nálam jobbak is. Igaz, hogy csupán egy-egy ponttal – kezdte beszámolóját. – A szóbeli versenyen háromperces beszédművet kellett – rövid felkészülés után – szabadon előadni. Három téma, ill. műfaj közül lehetett választani, és megadták a

situációt is. Én az ünnepeket választottam. Két éve már volt hasonló téma, de akkor elvétel-



tem a műfajt. Most – szerencsére – nem. Barátnőimnek kellett „vallanom”, mit jelentenek számomra az ünnepek.

A felkészülés során többször is elkövettem azt a hibát, hogy túl sokat akartam elmondani, így hosszú is, érdektelen is lett a beszédmű. Most nagyon vigyáztam: csak a karácsonyról és a születésnapomról beszéltem. Könnyű helyzetben voltam, mert csak az igazat kellett elmondanom. Édesanyámmal élek, így minden ünnepem megkettőződik. Ennek a situációnak előnyös és hátrányos oldalairól beszéltem – őszintén. Láttam a zsűritagok arcán, hogy tetszik, amit mondok, ez feldobott. Eszembe jutott egy idevágó József Attila-idézet, ezzel zártam a vallomást.

Éreztem, hogy jól szerepeltem, de ahogy hirdették az eredményt – hátulról kezdve –, és már a második helyezéskor tartottak, megijedtem, hogy megint túlértékeltem magam. Szerencsére nem így történt, a zsűri szerint kiemelkedő szóbeli teljesítményemnek köszönhetően az első helyezést – fejezte be Virág a beszámolóját.

A versenykiírás szerint az első két helyezett jut az országos döntőbe, de az érettségizettek már nem indulhatnak. Ez a verseny azonban átnyúlik a következő tanévre, októberben lesz a döntő Sátoraljaújhelyen, és akkorra – hacsak valami katasztrófa nem történik – Virág érettségizett tanuló lesz, így a döntőben nem vehet részt. Bár ezt nagyon sajnálja, eredményének – jól láthatóan – így is nagyon örül.

– Lehet, hogy érdemes lenne megbuknom? – zárta nevetve a beszélgetést. – F –

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését május 7-én, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36 sz.

Az MSZP elnöksége

Felhívás

A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. ezúton tájékoztatja a lakosságát, hogy a 2009. május elsején (pénteken) a szemétszállítás elmarad, helyette 2009. május 4-én (hétfőn) szállítják a szemetet.

Szarvasi KOMÉP Kft.

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?



BÁV ZÁLOGHITEL

Egyszerűbb, biztonságosabb, gyorsabb



**ÚJABB
KÖLCSÖNÖSSZEG EMELÉS**

**+ 15%-KAL
TÖBB
KÖLCSÖN**

**SZARVAS
SZABADSÁG ÚT 54-56.**

TEL.: 66/215-751

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.